ORDINANCE NO. 2025-1628

AN ORDINANCE OF THE CITY OF CHELAN, WASHINGTON REPEALING CHAPTER 2.14 OF THE CHELAN MUNICIPAL CODE RELATING TO THE LIBRARY ADVISORY BOARD; PROVIDING FOR SEVERABILITY; AND ESTABLISHING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, in 1988, the City Council of the City of Chelan created the Library Advisory Board pursuant to Ordinance 1988-842, codified in Chapter 2.14 of the Chelan Municipal Code; and

WHEREAS, the Library Advisory Board has served as a liaison between the City and the North Central Washington Library system and supervised library facilities and operations; and

WHEREAS, the Library Advisory Board's primary duties are now being performed more effectively through other means, and the City seeks to streamline operations and eliminate redundancy; and

WHEREAS, the City of Chelan intends to repeal CMC Chapter 2.14, pertaining to the Library Advisory Board and dissolve the Library Advisory Board.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CHELAN, WASHINGTON, DOES HEREBY ORDAIN AS FOLLOWS:

<u>Section 1. Repealed</u>. Chapter 2.14 of the Chelan Municipal Code, entitled "Library Advisory Board" is hereby repealed in its entirety and the Library Advisory Board is dissolved.

<u>Section 2. Corrections</u>. The City Clerk and the codifiers of this Ordinance are authorized to make necessary clerical corrections to this Ordinance, including, but not limited to, the correction of scrivener's/clerical errors, references, ordinance numbering, section/subsection numbers and any references thereto.

<u>Section 3. Severability</u>. If any section, subsection, paragraph, sentence, clause or phrase of this Ordinance is held to be invalid or unconstitutional by a court of competent jurisdiction, such decision does not affect the validity or constitutionality of the remaining parts of this Ordinance.

<u>Section 4. Effective Date</u>. Upon passage, this Ordinance shall be published in the official newspaper of the City and shall take effect and be in full force thirty (30) days after passage.

ADOPTED by the City Council of the City of Chelan, Washington, this 28th day of January, 2025.

APPROVED:

DocuSigned by: Erin McCardle 0BC2617A158B41F

Erin McCardle, Mayor

AUTHENTICATED:

— DocuSigned by: Peri Gallucci — B5A4F7898F624F7

Peri Gallucci, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

DocuSigned by:

Cailey Couch

Quentin Batjer, City Attorney

FILED WITH THE CITY CLERK: JANUARY 13, 2025 PASSED BY THE CITY COUNCIL: JANUARY 28, 2025 PUBLISHED: FEBRUARY 5, 2025 EFFECTIVE DATE: FEBRUARY 27, 2025 ORDINANCE NO.: 2025-1628